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スマホが突然起動しなくなって買い替えることになったが、困ったのは『住所

録』という話がありました。 LINE やメールはサーバー保管ですから同じアカウ

ントでログインすれば前の状態で開くことが出来ますが、住所録はスマホ自体に

保管ですから戻すことが出来ません。

Android には『Google アカウントとの同期設定で自動バックアップ』機能が

ありますが、設定しているでしょうか？

確認してみましょう！

❶パソコンで Chrome を開く

❷「contacts.google.com」入力➡Enter

❸「Google Contacts」をクリック

もしくは から 連絡先クリック

❹連絡先が表示されれば『同期・バックアッ

プ』されてますから安心です！

表示無かった人は下記操作で設定しましょう！

画面は Aquos の例です

①Android 端末の「設定」を開く

②「Google サービスと設定」➡「すべてのサービ

ス」

③「バックアップと復元」

④「Google コンタクトの同期」

⑤「同期ステータス と デバイスと SIM の連絡先

も同期する」 両方 ON にする

＊完了：同期ですから片方に加えられた変更はも

う片方にも行われます。
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冒頭で Android と書きましたが iPhone でも Google にバックアップする

ことが出来ます。

＊IPhone にある連絡先を Gmail の連絡先に同期する

①App Store から Goolge ドライブをインストールする

連絡先を同期する Google アカウントでログインしておく

②画面左上の［≡］から［設定］➡［バックアップ］の順にタップ

③［連絡先］に「Google コンタクトにバックア

ップ」と表示されていることを確認

④「バックアップを開始」を タップ

＊バックアップ完了

パソコンで contacts.google.com 入力確

認 もしくは から 連絡先ク

リックでも確認出来る

＊注：ＰＣ連絡先には があり

バックアップした内容は「連絡先」に入ります

「その他の連絡先」には Gmail で登録した連絡先が入っています


